
Information till besökare i Tjärnberg

[bookmark: _GoBack]Fjällvärlden erbjuder fantastiska möjligheter att njuta av fritidsaktiviteter ute i naturen. Om alla respekterar varandra, visar hänsyn, tänker på säkerheten och miljön kommer vi och alla andra även i fortsättningen få möjlighet att njuta av livet i fjällen. Vi har sammanställt information nedan som kan vara bra att tänka på när man vistas i fjällvärlden. 

Tänk på säkerheten
Med rätt förberedelser blir vistelsen i fjällen mer njutbar och dessutom säkrare. Det gäller exempelvis att ha rätt utrustning, lämna färdmeddelande, rådfråga erfarna människor, kolla värdeprognoser och anpassa turen efter vädret. På Fjällsäkerhetsrådets hemsida, www.fjallsakerhetsradet.se finner du massa tips för att göra din vistelse i fjällen säkrare.

Respektera rennäringen
Vi ber er visa hänsyn till rennäringen och respektera skoterförbudsområden. Information om tillfälliga skoterförbudsområden finns på Arjeplogs kommuns hemsida, www.arjeplog.se. Vi uppdaterar också på Tjärnbergs Facebooksida. 

Ta vara på miljön
Tänk på miljön när vi vistas i fjällen. Lämna inte sopor eller onödiga spår efter er så att även kommande generationer kan njuta av fjällvärlden precis som vi!

Vi hoppas att ni får en trevlig vistelse!  



